

# 令人窒息的怪味整天缠绕着居民

## 居民：芜湖县花桥镇污油处理厂到底谁来管？

### 1 居民反映： 每天忍受熏人的气味

芜湖县花桥镇位于芜湖宣城交界，据爆料人吴志(化名)称，这家污油厂藏身花桥镇，整天散发着一股怪味，使人头晕，心里作翻。生活在污油处理厂附近的居民苦不堪言。许多人曾从不同渠道向环保等有关部门多次投诉，该厂在县环保部门督促下，也配备了净化实施，但怪味毫无减轻。

9月21日上午，当记者来到芜湖县花桥镇时，偶遇一辆满载脏兮兮油桶的蓝色小飞虎，浓重的油味异常呛人。吴志告诉记者，这辆拉油的小飞虎很有可能就是污油厂出来拉油的车。

记者紧随这辆小飞虎，一路来到花桥镇的九十殿村。又绕行近十里山路，在村镇的深处，终于找到了这家污油处理厂。

记者刚到污油厂旁，就闻到一股浓烈的柴油味，令人窒息。而一个烟囱正冒着黑烟，黑色污油存放在水泥池中，气味熏人。

记者走访了该厂周边居民，他们反映这里气味重，有粉尘，尽管镇里和环保局来了多次，但没什么改变。

“厂里每天都散发着刺鼻气味，在中午或下午味道更重。”厂周边的居民胡先生说。胡先生认为，这个厂谁也搞不了，在这边居住只能默默忍受。

刘先生也表达了同样的看法，除去气味之外，污油厂在生产过程中还产生一定的粉尘，“烟煤太重，粉煤灰把农民种的茶叶都糊住了。我们居民全家老小都住在这边，每天面对这些担惊受怕。”

“位于芜湖县花桥镇的污油处理厂，在生产过程中产生大量废气和粉尘，多年来周边居民投诉不断。”日前，记者接到爆料称，芜湖县花桥镇的污油处理厂污染严重，相关管理部门一遍遍的查和管，却始终未能堵住这个污染的口子。作为芜湖县循环经济的亮点，污油处理厂为何如此“难管”？记者日前对此进行了采访。

记者 赵汗青

### 2 厂方称： “我们是环保企业，手续齐全”

污油处理厂的污染究竟是从哪里来的呢？记者进入厂区一探究竟。

刚进入厂区，记者就看到一群工人在向一个水泥池内倾倒小飞虎车上的桶装油，柴油味夹杂着煤油味扑面而来。厂区并不大，各种设备林立，此时，一名工人发现了记者，追问是来做什么的。

经过一番解释，该厂一位段姓工作人员接受了记者的采访，他说，该厂是循环经济产业，先搜集各类型的矿物油或石油系列的油，然后经过蒸馏等工艺加工成燃料油，主要用在烧锅炉等方面。这个厂手续齐全，还有省环保厅下发的《危险废物经营许可证》。

随后，段姓工作人员带领记者对厂里各个设施看了一遍，记者发现在排气管道处漏气现象严重，此外，厂里排出的废水最终排到离厂500米的水塘里。

### 3 环保局：治污需渐进，污染比前些年好多了

该厂环保手续齐全，并配备净化实施，一直受环保部门监督，但为什么污油处理厂还在不间断地排放令人窒息的怪味呢？为什么群众多次反映，环保部门也多次前来检查，这种类似煤油柴油的味道为何一直在干扰周边居民呢？

9月21日下午，记者来到芜湖县环

保局。芜湖县环保局环境监察大队长罗道水说，该厂建厂时，环评各项条件和现在的不同，但县环保局一直在对其进行监督。污油处理厂主要是搜集机械或汽车上的废柴油机油进行加工生产。

罗道水：“以前气味确实很重，但后来该厂更换了净化设备，现在好多了。

你进去的时候，可看见烟囱在冒黑烟？”

记者：“一直在冒黑烟。”

罗道水：“气味不是从黑烟里出来的，而是通过其他管道排放出来的。”

对于记者提出的为何多年来污油厂污染难治，罗道水认为，治污是个渐进的过程，现在污油厂的污染比前些年就好多了。

# 十一黄金周 看病药品不花钱

## 活动时间：2011年10月1日—10月7日

金秋十月，健康巨惠。值此中华人民共和国成立62周年之际，合肥友好医院10月1日至10月7日，汇聚众多知名专家，特别推出“十一黄金周，看病药品不花钱”大型惠民公益活动。本次活动得到了众多医药厂家的鼎力支持，旨在缓解人民群众“看病贵”问题，实实在在让利患者，让更多的患者在这个黄金假日里体验和享受到友好医院一流的医疗技术和优质的服务。

国庆长假，让我们在这场盛宴中把握机会，赢得健康！

活动细则：

- 一、本次活动不设门槛，所有门诊患者均可参与；
- 二、专家根据患者病情，在作必要的检查和诊断后，当天所有用药全部免费；
- 三、活动期间，患者就诊人数不限，请广大患者不要起早排队；
- 四、请患者自觉遵守医院规定，维护正常就医秩序。

(详情请见院内公告)

## 友好医院重点品牌科室推介

### 泌尿外科

引进英国Gyrus等离子汽化电切治疗系统、前列腺腔道介入技术等，结合中西药物专业治疗各种前列腺炎、前列腺增生、性功能障碍、男性不育、泌尿生殖系感染等疾病效果显著。

### 妇科

引进数码电子阴道镜、利普刀、海扶刀技术，CRS电容场热疗系统、红外乳透诊断仪等一大批先进设备，专业治疗阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺疾病、月经不调等疾病。

### 耳鼻喉科

拥有英国低温等离子消融系统，治疗慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、肝症等疾病。

### 口腔科

引进美国Beyond冷光美白仪、法国新P5超声洁牙机和进口烤瓷牙设备，专业治疗各种口腔疾病。

### 计划生育科

引进新一代微管可视无痛终止妊娠术，在可视的状态下仅需几分钟完成手术，无需扩张宫颈，不需要直接接触子宫内壁，避免了交叉感染的机会，同时避免了子宫肌层损伤，出血量小，术后恢复快，不影响再孕。

### 不孕不育科

资深专家团队借助全套生化分析仪、精液质量分析仪、子宫输卵管造影、高精密度彩超、美国数码电子阴道镜、Cook导丝介入治疗、德国WOLF宫腔镜等先进的诊疗设备，排查各个环节阻碍孕育的病因，至今已为众多不孕家庭成功助孕。

### 骨科

引进目前顶级医学设备，超微激光髓核汽化减压术(S-PLDD)，不开刀一次性治疗腰椎间盘突出症，安全、无痛苦、恢复快、美观不留疤痕、术后即可行走。

### 肛肠科

电脑肛肠微创术，无痛治疗内痔外痔、混合痔、肛裂肛瘘、直肠息肉、肛周脓肿等疾病。

### 胃肠科

资深专家亲自操作日本Olympus无痛胃镜，看得清查得准，专业治疗急性慢性胃炎等各种胃肠疾病。

### 中医科

中医资深名家常年坐诊，对面部色斑、痤疮、肥胖失眠、月经不调、痛经、更年期综合症、乳腺增生、不孕症、口腔溃疡以及慢性胆囊炎、反流性食管炎、胆汁反流性胃炎、慢性肠炎等顽固性疑难症有独到之处。